all

A DRAFT RESOLUTION COMMENDING HON, JOSEPH "JOJO PULSAR" LASAM LARA, THIRD DISTRICT REPRESENTATIVE OF CAGAYAN FOR BEING AWARDED AS THE JOSE ABAD SANTOS AWARD BY THE CIVIL SERVICE COMMISSION

OFFICE OF THE S.P SECRETARIAT

TUGUEGARAO CIT

Sponsor:

HON. TIRSO Y. MANGADA

WHEREAS, the Jose Abad Santos Award is the rewards program of the Civil Service Commission (CSC) that recognizes government officials and employees who have displayed outstanding work performance;

WHEREAS, the Civil Service Commission is tasked to undertake continuous research and experimentation on measures which provide positive motivation to public officials and employees in raising the general level of observance of the standards of the norms of conduct of public officials and employees;

WHEREAS, the Jose Abad Santos Award is a prestigious award given to honoring individuals who have made significant contributions in a particular field, whether it be politics, law, education, or another area;

WHEREAS, the Tuguegarao City Government recognizes the efforts of its citizens and institutions towards excellence and distinction that bring honor to the City, worthy of admiration and merit;

WHEREAS, with his exemplary achievements and laudable performance in public service, HON. JOSEPH "JOJO PULSAR" LASAM LARA, Third District Representative of Cagayan, was awarded as the Jose Abad Santos Award by the Civil Service Comission (CSC);

WHEREAS, HON. JOSEPH "JOJO PULSAR" LASAM LARA, has made Tuguegarao City proud by virtue of its achievement, and truly worthy of the 9th City Council's commendation;

NOW, THEREFORE, RESOLVE as it is hereby RESOLVED, to commend HON. JOSEPH "JOJO PULSAR" LASAM LARA, THIRD DISTRICT REPRESENTATIVE OF CAGAYAN for being being awarded as the Jose Abad Santos Award by the Civil Service Commission.

RESOLVED FURTHER, that a copy of this Resolution be forwarded to HON. JOSEPH "JOJO PULSAR" LASAM LARA for information.